



玩转高校通 16强竞猜得话费

http://www.hngxt.cn

这组形势其实已经基本明朗,巴西和葡萄牙两支大热球队基本确定出线,朝鲜与科特迪瓦基本已经没戏,但小组第一的归属尚有一争。

G组 巴西VS葡萄牙 时间:6月25日 22:00
科特迪瓦VS朝鲜



C罗:我头顶皮球照样跳探戈(设计台词)

巴西与葡萄牙之战球迷期待甚高 桑巴PK探戈 秀的是“舞”技

非洲大象企盼创奇迹——我们也能灌朝鲜7个!

小组出线形势岌岌可危的科特迪瓦放出狠话,“我们也能灌朝鲜7个球!”现效力于德甲斯图加特的科特迪瓦左后卫博卡表示:“既然葡萄牙能灌朝鲜7个球,那么相信我们也能做到。”

目前,科特迪瓦一平一负仅积一分,最后一战非洲大象将迎战两战皆负的朝鲜队,世界杯前被人们寄予厚望的科特迪瓦现在的出线前景可谓非常暗淡。“如果我们能够杀入16强,这将是石破天惊的奇迹!”科特迪瓦后卫博卡如是说。

科特迪瓦VS朝鲜

科特迪瓦

- ★胜:且葡萄牙告负,净胜球超过葡萄牙方可出线
- ★平:铁定出局
- ★负:铁定出局

朝鲜

前两轮皆负,已提前被淘汰

积分榜(截止到前两轮)

名次	球队	积分	净胜球
1	巴西	6	3
2	葡萄牙	4	7
3	科特迪瓦	1	-2
4	朝鲜	0	-8

巴西VS葡萄牙

巴西

★前两轮2战全胜,已经提前一轮出线。

葡萄牙

- ★胜:必然晋级
- ★平:如平肯定出线
- ★负:如科特迪瓦胜,葡萄牙净胜球需多于科特迪瓦方可出线

C罗:打巴西可不是友谊赛

只要葡萄牙和巴西在小组第三场比赛中打平就能携手晋级。赛前舆论界普遍达成共识,两支足球队将会上演“哥俩好”的好戏,但这其中绝不包括队长C罗。

不想碰H组头名只是原因之一,C罗认为有必要为球迷献上一场堪称视觉盛宴的表演:“要知道,我们的对手是全世界最棒的球队之一,可想而知这将会是怎样一场激情澎湃的比赛,没理由把

这样的比赛当成友谊赛去打,既然站在了世界杯的赛场上,我们的目的就只有一个:赢!”

巴西阵容调整 卡卡替身确定

巴西队将在小组赛最后一战对阵葡萄牙队的比赛中调整首发阵容。由于卡卡停赛、埃拉诺受伤,邓加已经确定将由巴普蒂斯塔和阿尔维斯顶替他们出场。

现在邓加还没有公布球队的正式首发阵容,不过从训练中看,巴普蒂斯塔和阿尔维斯将肯定出现在首发阵容中。

赛地——写真

曝内乱另有原因 法国队闹出“召妓”丑闻

用离心离德来形容此时此刻的法国队一点不为过。前天与南非“携手”从世界杯小组赛出局后,“我们不再是世界一流,法国队是因场外一些不可告人的原因而出局,法国队急需重建,否则法国足球完蛋了。”马卢达痛楚地哀号道。

法国队面临“队内整顿”

据现场法国记者透露,马卢达话中有话。有知情人透露,法国队在南非期间很可能出现了包括类似“召妓”的丑闻。错误的根源到底在多梅内克还是队员,还需要进一步探究。法国队也将面临一场前所未有的“队内整顿。”

黑势力霸权险酿群殴

法国媒体披露,法国队的罢训运动并不

是所有球员的共同意愿。当时主力守门员洛里斯、后卫萨尼亚和古尔库夫仍然希望参加训练,而这引发了里贝里、阿比达尔和埃弗拉等人的阻拦。双方甚至可能发生了肢体接触,此次冲突险些演变成群殴。

此消息的爆炸性毋庸置疑。因为众所周知,在此后多梅内克宣读的球队解释为何罢训的公开信中的署名是“全体法国队队员”。

阿比达尔在前天再次声明证实那封信是集体意志的体现。但如今,这名“嫌疑人”的话已经不再具有说服力了。法国媒体一直以来对那张纸上的内容真实度的怀疑正在一点一滴地被败露的真相印证着。

阿尔及利亚球迷巴黎暴乱

法国当地时间6月23日星期三晚8时左右,巴黎13区沙莱迪球场周围发生骚乱。起因是由于阿尔及利亚国家队当日下午在对阵美国的世界杯最后一场小组赛中以0:1失利。

输球崩溃汽车毁民宅

也许是无法接受美国在补时阶段的进球导致阿尔及利亚以这样一种方式告别了世界杯。在赛后,大概有200到250个年轻人发起了这场暴动。这些暴徒用各种各样的投射物袭击了一辆公交车,并弄翻或点燃了20余辆停在路旁的汽车,沿途的数家房屋的玻璃窗也遭到损毁。警方使用了催泪弹,并包围了挑拨事端的闹事群体。最后逮捕了这些已经安静下来的年轻人。

阿球员与女记者互抽

比赛中输给美国队的阿尔及利亚球星萨伊费,赛后郁闷至极的他竟然与前来采访他的女记者哈利米发生冲突,并互相掌掴了对方,



幸好在保安的维护下,这场事端才得以平息。

正当10号球员塞费进入通道时,突然有一名女记者高声发出了“蠢材、笨蛋、国家耻辱”的骂声。萨伊费发现了记者哈利米,并意外地在一群目击者面前张开手臂击打了她,哈利米顺势将一拳打在萨伊费的嘴上予以还击。

耳光事件发生后,塞费和阿尔及利亚队皆拒绝就此事发表看法。目前组委会已经没收了这名女记者的采访证,同时已向阿尔及利亚足协提出抗议,要求阿尔及利亚足协保证今后不会在南非世界杯再出现类似情况。

晚报世界杯前方报道组

玩转高校通有新意,竞猜世界杯送好礼

6月26日起,高校通世界杯精彩开始

每猜对一场得5元话费,还有四重好礼。

世界杯16强即将在6月26日见分晓,郑州移动高校通的“高校通世界杯竞猜”活动也将于同日开始。

“高校通”是郑州移动开发建设的数字化校园移动信息平台,产品以手机为载体,以短信为媒介,通过多样化信息群发、多渠道信息定制和多功能信息互动等手段,为高校学生和教师群体提供优质、便捷、实用、个性的校园短信服务。主要包括手机短信收发、就业信息发布、短信投票及调查、短信定时发送、短信留言、学生教师数据管理等。

晚报记者 祁京 通讯员 张娇 张艳红

竞猜赛得四重礼

高校通竞猜世界杯活动共计16场比赛(十六进八:8场,八进四:4场,四进二:2场,季军战:1场,冠军决赛:1场),高校通平台将以短信形式发送竞猜问题,客户可直接回复答案参与竞猜,每场比赛竞猜正确的客户可获赠5元话费奖励。

郑州移动的相关负责人介绍说,除了短信竞猜之外,他们还提供了网络竞猜。在高校通网站世界杯专区进行投票,可参与竞猜。每场

竞猜结束后,在世界杯专区可查询到竞猜结果,每场比赛竞猜正确的客户可获赠5元话费奖励。

除了话费奖励,还有多种大奖。每场通过短信竞猜的前20名竞猜正确的朋友,可获得河南建业主场门票2张。

高校通将从正确猜中三场以上(含三场)的客户中抽取10名幸运儿,可获赠价值500元的运动豪华纪念礼一份。

评球也有话费送

高校通还为你提供全方位的赛事资讯和讨论平台: <http://www.hngxt.cn/worldcup>,对你所关注的焦点赛事、球员等发起话题讨论。

也可以编辑短信“#+内容”发送到

10657052500001,进行互动讨论,发表自己的见解。

高校通将评选出在世界杯专区互动平台和短信互动方式中最犀利、最经典留言的5名客户,获赠50元话费奖励。

要参加先注册高校通

高校通的开通方式有三种。

1.网络开通:登录高校通网站: www.hngxt.cn→点击注册→输入手机号码→获取验证码→输入验证码→选择要开通的学校→完善个人信息→选择您所在学校的组织→点击确认订制成功。

2.短信开通:已开通高校通业务学校的动感地带客户编辑“KTGXT#学校全称#学号”发送到10657052500001。例如,“KTGXT#XX大学#060513120875”发送到10657052500001。(仅限动感地带客户使用)

3.亲临移动营业厅,凭学生证开通。

神州行预存50元送15元,预存100元送40元

详情咨询10086或移动营业厅

